



Житель районного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Клинцы Азалхана Гамзаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 8 мая 2014 года обвиняемый пришел к своей бывшей сожительнице, проживавшей в многоквартирном жилом доме на улице Калинина в городе Клинцы. Там он застал нового избранника женщины. После совместного употребления спиртных напитков между мужчинами на почве ревности произошла ссора, в ходе которой Гамзаев не менее 4 раз ударил своего оппонента ножом. От причиненных ранений 36-летний потерпевший спустя непродолжительное время скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806944>